
 

Mit kell tenni betegség esetén? 
 
Praktikus információk a szászországi  alkalmazottak számára 
 
 
 
A további fizetésre és táppénzre való 
jogosultság  
 
A fizetés továbbfolyósításáról szóló törvény 
alapján a társadalombiztosítási kötelezettséggel 
járó munkaviszonnyal rendelkező munkavállalók 
továbbra is jogosultak fizetésükre, illetve a 
bérkiegészítő juttatásokra (táppénz vagy baleseti 
segély). 
 
Betegség vagy munkahelyi baleset esetén a 
munkaviszony első 4 hetében a táppénzt az 
egészségbiztosítási pénztár fizeti.  
 
A 4 hét letelte utáni első naptól kezdődően a 
munkaadó köteles a fizetést 6 hétig tovább 
folyósítani (a fizetéskiesés 100%-osan fedezett). 
A 6. hét után az egészségbiztosítási pénztártól 
kap táppénzt (bruttó kereset 70%-a, de 
legfeljebb a nettó kereset 90%-a). 
 
A munkaképtelenség jelentése 
 
A munkaképtelenséget köteles haladéktalanul 
jelenteni a munkaadónak.  
 
2021-től a munkaképtelenségi igazolást az 
orvosnak elektronikusan kell elküldenie az 
egészségbiztosítónak.  

 
 
 
2023. január 1-től már nem köteles továbbítani 
a munkaképtelenségi igazolást a 
munkáltatójának. Munkáltatója az orvosi 
igazolást elektronikus úton is lekérheti 
egészségbiztosítójától. 
 
Egyes esetekben az orvosok ezt technikai okok 
miatt nem tudják megtenni. Ebben az esetben 
kap egy másodpéldányt, amelyet egy héten belül 
át kell adnia az egészségbiztosítónak. 
 
3 napot meghaladó munkaképtelenségnél 
legkésőbb a rákövetkező napon köteles a 
munkaadónak bemutatni az orvosi igazolást a 
betegállományba helyezésről.  
 
A munkáltató az első naptól kérhet orvosi 
igazolást (lásd a munkaszerződést). 
 
 
A határon átjáró dolgozók 
 
A határon átjáró dolgozók továbbra is mehetnek 
az otthoni orvosukhoz (az S1- alapján, korábban 
E106-nyomtatvány). Az orvosi igazolást az 
otthoni nyelven kiállítva is elfogadják. Fontos, 
hogy az orvos feltüntesse a diagnózist (diagnózis 
kód).  
 



 
 
 
Figyelem! A külföldön kiállított orvosi 
igazolásokat továbbra is papírformában kell 
benyújtani az egészségbiztosítónak és a 
munkáltatónak. A határokon átnyúló 
elektronikus adatmegosztás nem működik. 
 
Figyelem! Munkaképtelenség alatt lehetséges a 
felmondás! A munkaadónak be kell tartania a 
felmondási időt és a fizetést tovább kell 
folyósítani a munkaviszony végéig, ha a 
munkaképtelenség nem ért véget vagy a 6 hét 
még nem járt le. Más esetben az 
egészségbiztosítási pénztár fizeti tovább a 
táppénzt, ameddig újra egészséges lesz (ugyanaz 
a betegség miatt max. 78 hétig). Ez idő alatt 
továbbra is az egészségbiztosító által 
biztosítottnak számít.  
 
A munkaképtelenség megszűnésekor 
haladéktalanul be kell jelentkeznie 
munkanélküliként a munkaügyi központban. A 
határon átjáró dolgozóknak a lakóhely szerint 
illetékes munkaügyi hivatalban és az 
egészségbiztosítónál is be kell jelentkezniük. Ne 
felejtsen el 8 napon belül a német biztosítónál 
kijelentkezni.  
 
Bővebb információkat az alábbi oldalon talál: 
http://sachsen.dgb.de/cross-border-workers 
 
 
 
 
 
 

 
 
Kérdés esetén állunk szíves rendelkezésükre. 
Tanácsadásunk ingyenes. Elérhetőségeinket az 
alábbiakban találja meg:   
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